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Να διορθωθούν εδώ και τώρα τα λάθη στον ΟΠΣΥΔ! 

Κανένας κόπος και καμία θυσία των εκπαιδευτικών δε θα πάει χαμένη εξαιτίας ενός 

ψηφιακού λάθους! 

Τις τελευταίες μέρες συναντώνται πάρα πολλά παραδείγματα συναδέλφων/συναδελφισσών που βλέπουν 

στον πίνακα του ΟΠΣΥΔ λάθος καταχωρίσεις ή και πολλές φορές μη καταχωρίσεις των μεταπτυχιακών 

τους, των πτυχίων Αγγλικών, ακόμη και των πιστοποιητικών τέκνων που πρέπει να φαίνονται για τη 

μοριοδότηση στους πίνακες του ΑΣΕΠ.  

Kαταγγέλλουμε συγκεκριμένο περιστατικό: συναδέλφισσα, που έκανε αίτηση για ένταξη τους πίνακες, είδε 

ξαφνικά να μην έχουν προσμετρηθεί τα μόριά της. Όταν αναζήτησε στη ΔΙΔΕ Πειραιά το λόγο που συνέβη 

αυτό διαπιστώθηκε ότι τα αρχεία pdf που μεταφόρτωσε στην πλατφόρμα του ΟΠΣΥΔ εμφανίζονταν κενά 

περιεχομένου, με μηδενικό μέγεθος (0 kb), ουσιαστικά κατεστραμμένα. Προσκόμισε εκ νέου τα έντυπα, 

χειρόγραφα, αλλά η ΔΙΔΕ Πειραιά ισχυρίζεται ότι δεν έχει καμία οδηγία, άρα και αρμοδιότητα να τα 

παραλάβει (τα κράτησαν, ωστόσο, σε περίπτωση που αλλάξει κάτι). Παρέπεμψε την συναδέλφισσα στον 

ΑΣΕΠ, ο οποίος όμως κάλεσε την συναδέλφισσα να απευθυνθεί στη ΔΙΔΕ (!). Σαν να μην έφταναν όλα 

αυτά, η Ομάδα Υποστήριξης του ΟΠΣΥΔ ρίχνει την ευθύνη στην ίδια την συναδέλφισσα, η οποία έπρεπε, 

όπως ισχυρίζεται Υποστήριξης, να προσέξει όταν έκανε την αίτηση, πως τα αρχεία ήταν μηδενικού 

μεγέθους και άρα να τα μεταφορτώσει ξανά! Και παραπέμπει την συναδέλφισσα να κάνει ένσταση στον 

ΑΣΕΠ όταν βγουν οι προσωρινοί πίνακες (επισυνάπτουμε αυτούσια την απάντηση στο τέλος, μετά από 

άδεια της συναδέλφισσας)! Σημειώνουμε ότι στην συγκεκριμένη περίπτωση είναι 2 διαφορετικά αρχεία pdf, 

άρα είναι σαφές πως πρόκειται για πρόβλημα της πλατφόρμας. Ανάλογα προβλήματα καταγγέλλουν 

συνάδελφοι και συναδέλφισσες σε όλη την Ελλάδα! Έλεος! 

Την ώρα που η κυβέρνηση της ΝΔ έκανε σημαία της το περιβόητο «ψηφιακό κράτος», φαίνεται για άλλη 

μια φορά ότι αυτό είναι αποτελεσματικό για να πληρώνουμε τον ΕΝΦΙΑ, την υπέρογκη φορολογία μας, να 

χάνουμε τα σπίτια μας από τους πλειστηριασμούς, αλλά όχι για να ανέβουν σε μια πλατφόρμα αυτά που με 

κόπους και θυσίες έχουμε ακριβοπληρώσει για να αποκτήσουμε. 

Φτάνει πια! Οι εκπαιδευτικοί απαιτούν το λογικό! 

Να καταχωρηθούν σωστά από το κράτος όλα αυτά τα «προσόντα» που το ίδιο ζητά από αυτούς για να 

μπορούν να είναι στις λίστες του ΑΣΕΠ. 

Κανένας συνάδελφος να μην αδικηθεί λόγω λάθους της πλατφόρμας ή του Υπουργείου! 

Καλούμε τους συναδέλφους να ενημερώνουν άμεσα το σωματείο για τυχόν παραλείψεις και προβλήματα 

(τα τηλέφωνα είναι στην ιστοσελίδα της ΕΛΜΕ  
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